
科学者や技術者に対する信頼 

 

図 1 科学者の話は信頼できると思うか                         図 2 技術者の話は信頼できると思うか 

 

注：1) 調査では、「あなたは、科学者の話は信頼できると思いますか」、「あなたは、技術者の話は信頼できると思いますか」と科学者と技術者それぞれに対する信頼を個別に

聞いている（ただし、2011 年 4 月の調査を除く。）。選択肢は、「信頼できる」、「どちらかというと信頼できる」、「どちらかというと信頼できない」、「信頼できない」、「わからな

い」の 5 つを提示し、その中から一つだけ選べるようにしている。 

  2) 2011 年 4 月の調査では、他の問いの中で、「以下の文章（意見）について、あなたはどのように考えますか。あなたの考えに最も近い選択肢を一つだけお選びください」と

聞いた上で、『科学者の話は信頼できる』と『技術者の話は信頼できる』という文章を提示し、「強く賛成」、「どちらかといえば賛成」、「どちらかといえば反対」、「強く反対」、

「わからない」の 5 つの選択肢から選べるようにしている。このため、2011 年 4 月の調査結果を他の月の調査結果と単純に比較することは適切でない。 
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